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V Oblastní charitě Pardubice vynesla Tříkrálová sbírka 1 746 224 Kč.  

Oblastní charita Pardubice v letošním roce úředně zapečetila 503 kasiček. Jen na území města Pardubic jich bylo 
144 a v nich 216 874 korun. Celkem lidé na Pardubicku do Tříkrálové sbírky přispěli částkou 1 746 224 Kč. Oblastní 
charita Pardubice pořádala sbírku v 80 obcích na Pardubicku. Děkujeme všem, kteří přispěli a také těm, kteří 
jménem Charity s tříkrálovou korunou vyšli jako koledníci do ulic. Oblastní charita z největší části darovaných 
peněz podpoří dokončení stavby nového Centra sociálních služeb v Holicích, kde právě vznikají ambulantní a 
pobytové odlehčovací služby. Tříkrálová sbírka pomáhá potřebným už 25 let. Letos k významnému jubileu vznikla 
kolednická hymna od písničkáře Michala Horáka, která se stala hitem mezi koledníky i veřejností.  

Jak řekla Marie Hubálková, ředitelka pardubické Charity: „Sbírali jsme především na Centrum sociálních služeb v 
Holicích, kde na základě komunitního plánování vyplynulo, že některé služby chybí. Získali jsme peníze z evropských 
dotací a stavíme ambulantní a pobytové odlehčovací služby. Děkujeme všem dárcům za důvěru a štědrost, díky 
které můžeme pracovat na cílené pomoci potřebným." První etapa projektu by měla být dokončena na konci roku. 

V hradecké diecézi vynesla jubilejní Tříkrálová sbírka 29,5 milionů korun pro nemocné a potřebné. Do online 
kasičky na www.trikralovasbirka.cz lze přispět celý rok a díky možnosti volby konkrétního regionu mohou dárci 
peněžní prostředky zasílat cíleně pro konkrétní oblast.  

Kam putují peníze z Tříkrálové sbírky? 

65 % výtěžku podpoří projekty Oblastní charity Pardubice, konkrétně vybudování nového Centra  
sociálních služeb v Holicích, provoz a rozvoj Domácího hospice Andělů strážných, projekty  
v Indii (výstavba nové školy a podpora vysokoškolských studentů v oblasti Belgaum),  
krytí nákladů vzniklých při odstraňování následků povodní, požárů apod., pomoc lidem,  
kteří se dostali do tíživé životní situace. 15 % putuje na projekty Diecézní katolické charity 
Hradec Králové, 10 % pomůže potřebným v zahraničí a zbylých 10 % je určeno na celostátní 
projekty a režijní náklady. 

Tradiční i speciální akce 

Ve dnech 1. až 14. ledna koledníci vyrazili do ulic vesnic a měst po celé České republice.  
Teplé zázemí bylo k dispozici už tradičně na pardubické faře v Kostelní ulici. Útočiště ale  
koledníci nacházeli na obecních úřadech, farách a klubovnách po celém kraji. V pondělí 
6. ledna vyrazil po třídě Míru tříkrálový průvod dětí z pardubických mateřských a základních 
škol. V čele kráčely „tři královny“ na koních z farmy Apolenka v doprovodu strážníků a jízdního 
 



 

oddílu Městské policie Pardubice. Požehnání sbírce udělil otec biskup Josef Kajnek. Tóny nové kolednické hymny 
od Michala Horáka spontánně roztančily přítomné malé koledníky. Ve středu 8. ledna proběhl v kostele svatého 
Bartoloměje v Pardubicích tradiční Tříkrálový koncert. V podání Komorního orchestru ZUŠ Karla Malicha, Spolku 
pěveckých sborů Pernštýn-Ludmila-Suk Pardubice, Smíšeného pěveckého sboru Malichor Holice 
a Svatomartinského sboru Holice zazněla Rybova Česká mše vánoční.  

Jsme vděční za každý dar. 

Pokud vás tři králové nezastihli, můžete přispět celoročně do online kasičky na www.trikralovasbirka.cz. Děkujeme 
mnohokrát všem koledníkům a dobrovolníkům za pomoc se sbírkou – zaměstnancům Charity, farníkům, 
školákům, skautům, jednotlivcům i celým rodinám. Díky rovněž všem farnostem, institucím, obchodům a 
provozovnám za umístění statických kasiček.  

Více také na www.pardubice.charita.cz/trikralove/, na stránkách Facebooku a Instagramu.  

Kontakt: 

Bc. Jana Rokosová – PR 

tel.: 775 296 842, e-mail: jrokosova@charitapardubice.cz 

 

 

 

 


